
 

 

Produkteigenschaften 

 Varn® MRC ist ein leistungsstarkes Entfettungsmittel, das ideal für die Reinigung von Dosier- und Tauchwalzen 
geeignet ist. Eine Anwendung ist überall dort sinnvoll, wo eine schnelle Verdunstung erforderlich ist, um 
Waschmittelrückstände zu vermeiden und somit langsame Anläufe aufgrund von Tonen etc. vorzubeugen. 

 Varn® MRC wurde speziell für Reinigungsanwendungen konzipiert, in denen bisher die heute verbotenen Stoffe 
Trichlorethan oder MEK (Methylethylketon) zum Einsatz kamen. 

Vorteile von Varn® MRC 

 Superschnelle Verdunstung. 

 Keine fettigen Rückstände. 

 Intensive Reinigungswirkung. 

 Entfernt getrocknete Farbe. 

 Frei von chlorierten Lösungsmitteln. 

 Für Kombiwalzen mit Gummimischungen sowie 
konventionelle Nitril-Kautschukmischungen geeignet. 

 Für Druckmaschinen mit konventionellen Druckfarben 
geeignet. 

Varn® MRC 
Schnell verdunstendes Reinigungsmittel für Dosier- und Tauchwalzen  
 
 
 

Spezialreiniger für das Feuchtwerk 



Für weitere Informationen stehen wir gerne zur Verfügung. 

Umfassendes Produktportfolio. Optimierte Vertriebswege. Bessere Ergebnisse. 
Die Print Media Division von Flint Group bietet Ihnen eine einzigartige, leistungsstarke Kombination aus Produkten, Service und 
Fachkompetenz und verfügt über das umfassendste Produktsortiment der Branche. 
 
Farben und Lacke. Druckchemikalien. Drucktücher. Sleeves. Consumables. 
 
Vertrauen Sie auf unsere Beständigkeit, Zuverlässigkeit und Kundenorientierung. Wir unterstützen Sie bei der Verwirklichung Ihrer 
betrieblichen Ziele. Der Einsatz von Flint Group Produkten ermöglicht Ihnen einen reibungslosen und optimalen Druckprozess. 

Flint Group 
Print Media Europe 
Sieglestrasse 25 
70469 Stuttgart, Deutschland 

T +49 711 98 16-0 
F +49 711 98 16-700 
printmedia.eu@flintgrp.com 
www.flintgrp.com 
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Ziel unserer technischen Dokumente ist es, unsere Kunden zu informieren und zu 
beraten. Die hierin enthaltenen Informationen wurden nach bestem Wissen von Flint 
Group zusammengestellt. Für Fehler, Tatsachen oder Meinungen wird keine Haftung 
übernommen. Es liegt in der Verantwortung der Kunden, die Eignung des Produkts für 
den gewünschten Anwendungsbereich zu überprüfen. Für Schäden als Ergebnis des 
Vertrauens auf die hierin überlassenen Inhalte, wird keinerlei Haftung übernommen. 
 
Die mit ® bezeichneten Produktnamen sind eingetragene Marken von Flint Group 
(vertreten durch Flint Group US LLC oder Flint Group Germany GmbH). 

Varn® MRC 

Produktnummer KV10-0FCG-#### (die letzten vier Ziffern sind abhängig vom Gebinde). 

Liefergebinde 1 Liter (ERAF), 5 Liter (ERF3) und 200 Liter (ERMP). 

Anwendung Mit einem sauberen, fusselfreien Lappen auf die Feuchtwalzen auftragen und Farbe, fettige 
Rückstände und andere Verunreinigungen einfach abwischen. Nach Gebrauch die Flasche wieder 
schließen. 

Flammpunkt -26 ºC. 

 
 

Eigenschaften Vorteile Nutzen 
   
 Für Druckmaschinen mit 

konventionellen Druckfarben geeignet. 
 Vielseitig einsetzbar.  Ein Produkt für alle Anwendungen. 

   
 Leistungsstarkes Entfettungsmittel.  Hervorragende Farblösekraft.  Schnelle, wirksame Reinigung. 
   
 Schnelle Verdunstung.  Rückstandsfrei.  Dosierwalzen bleiben hydrophil. 

 Für schnelles Wiederanlaufen. 


